CIRCULOS.

C1. Se considera un circulo de radio r. Probar que el rectdngulo de area maxima
inscrito en el circulo dado es un cuadrado. Considerando el circulo inscrito en dicho
cuadrado, calcular el cociente entre las areas de los dos circulos.

C2. En una circunferencia de radio R se traza la tangente en un punto cualquiera C y
una cuerda AB paralela a dicha tangente. Obtenemos asi un tridangulo ABC, cuya area
queremos que sea la mayor posible. Demuestra que, para ello, la distancia de C a la
cuerda debe ser 3/2 del radio.

C3. En una semicircunferencia de didametro AB = 2R se traza una cuerda CD paralela
a AB.

a) (Cual debe ser la longitud de esa cuerda para que el area del trapecio ABCD sea
maxima?

b) Sea E el punto medio del arco CD y construyamos el pentdgono ACEDB. Cal-
cula la longitud de la cuerda CD para que el area del pentagono sea méxima.

CA4. Inscribe en una circunferencia dada el cuadrilatero de mayor area que tenga dos
lados paralelos, uno el doble de largo que el otro (Lewis Carroll)
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